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5. feladat

(8 pont)

Egy hdromfazisa, 275 kv névleges vonali fesziiltségli, 60 Hz-es névleges frekvenciaji
veszteségmentesnek tekinthetd Japan tdwvezeték paraméterei az alabbiak:

= soros reaktancia: x, = 0.65 Q/mérféld,

sont (kapacitiv) reaktancia: xc = 0.2 MQ) - mérfold,
vezetékhossz: | = 100 mérfsid.

Szamitsa ki

a) avezeték hulldamellenall3sat,

b) avezeték természetes teljesitményét!

¢) Milyen kapcsolat van a természetes teljesitmény atvitelekor az atvitt hatisos és meddé
teljesitmények kozott?
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LAMOS ENERGETIKA A CSOPORT

4. feladat

Egy ipari parkban létesiils laboratérium névleges
dramfelvétele 170 A fazisonként, a maximdlis terhelés | Avezetd
ennek kétszerese. A teljesitménytényez6 0,92. A | Keresit-

NEPTUN-KOD:

---------------------------

(10 pont)

Megengedett terhelés [A]

laboratérium haromfazisu energiaellstasa kisfesziltségen m[:s;:;e sefhelfsl soportel “
torténik az alagsorban elhelyezett 10/0,4 kV-os JAJ B 2 ‘
transzformatorrdl. Az alagsor és a laboratérium eloszté L5 16 20 25
szekrénye kozotti tavolsig 35 méter. A maximalisan 2,5 21 27 34
megengedett fesziiltségesés: 4 27 36 45
% — 20 = Omm? 6 35 47 57
AUR n3/{] .Prez = 0,0175 s 10 48 65 78
a) A AU;% alapjén hatérozza meg annak az 5 er(i (3 fazis + 16 63 87 104
nulla + PE) rézkabelnek a keresztmetszetét, amely a 25 83 115 137
transzformator és az eloszté szekrény kozé kerl 35 110 143 168
beépitésre ,A” terhelési csoportnak megfelels 50 140 178 210
koralmeények kozé. Valasztasat ellendrizze 70 175 220 260
aramterhelhetdségre! 95 215 265 310
b) Adja meg a kivalasztott (beépitendd) kdbelen névleges 120 255 310 365
terheléskor  fellép6  haromfazisi  teljesitmény- 150 295 355 415
veszteséget! 185 340 405 475
c) Mekkora a laboratérium névleges haromfazisu 240 400 480 560
hatasos- és medddételjesitmény felvétele? . 300 470 555 645
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3. feladat (8 Po:n)
Adott az aldbbi haromfazisu, kozépfesziiltség(i haldzat egy végponti fogyasztéval. A végpontok kozotti
hosszirdny fesziiltségesés fazisonként AU,=320V.
A vezeték és a fogyaszté névleges paraméterei:
_ _ -ﬂ_ _ £ S | R
1=12km, r—0,35km, X—0,4km } ey {
Unv=20kV, PF=16MW
A fogyasztot dramtarténak feltételezve hatarozza meg
a) afogyaszté hdromfazisi hatésos és meddé6teljesitmény-igényét,
b) avezetéken keletkezé haromfézist veszteséget|
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3. feladat (8 pont)

Adott az alabbi hdromfazisu, kézépfesziiltségi halozat egy végponti fogyasztoval. A végpontok kbzstti
hosszirdnya fesziiltségesés fazisonként AU, = 320 V.

A vezeték és a fogyasztd névleges paraméterei:

Q 0
I=12km, r=035—, x=04— S :
km

I 1
Uny=20kV, PF=16MwW

A fogyasztot dramtarténak feltételezve hatarozza meg

a) afogyaszté haromfazisi hatasos és meddételjesitmény-igényét,
b) avezetéken keletkezé haromfazisu veszteséget!
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2. feladat (12 pont)

Egy haromfazisu transzformatoron rovidzarasi mérést végziink a megadott kapcsolas szerint:

-az Y oldali ,a” fazis és a fold kozé egy egyfazisa dramforrdst kapcsolunk,

- a Aoldalon a harom kivezetést 6sszekotjiik.
A 120 kV-os oldalon mérjitk az aramokat, amelyek a rajzon megadott értékiiek. Szamitsa ki a delta
oldali aramok komplex effektiv értékét (las, lva, lca)! Szémitsa ki a transzformétor csillagpontjaban
mérhet6 dramot (Igsp)!
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NVt sotsstinnermn senexammesasssssssss st mmons Terem e UlBhElY: Pl 1.
2.
Gyakorlat idGpONtja, termMe, VEZEGI . ..c.cueueeeeeeererreseeeeeeeesesesssesesssssssesesssesasns 8
i . 4.
Osztdlyozds: 0-19: 1; 20-27: 2; 28-34: 3, 35-42:4, 43-50: 5 5
Ha bdrmely feladat eredménye kisebb, mint a feladatra adhaté 6sszpontszdm 40%-a, akkor az a -
feladat automatikusan 0 pontot €r. Z
o IMSc
A potzarthelyin a normdl kévetelményhez tartozé feladatokon tulmend, tovdbbi egy feladat (6. feladat)

megolddsdval szerezhet6 15 IMSc pontszdm, amennyiben a hallgaté enélkiil jeles eredményt ért el.

Ha valamely szamonkérésen a hallgato szerzett IMSc pontokat, akkor az IMSc pontjainak névelése nem
lehetséges e szamonkérés ujbdli teljesitésével.

Az IMSc pontok megszerzése a programban nem résztvevé hallgaték szdmdra is biztositott.

1. feladat 12 pont
Hatasosan foldelt hdlézat egyik specidlis jelensége a Bauch-paradoxon, vagyis az a jelenség, hogy

egyfazisu foldzarlat alatt a fogyasztéi, foldelt csillagponta transzformator is zarlati aramot taplal a

hibahely felé (ha helyesen felrajzolja a sorrendi kéroket, lathatja a zérus sorrendben). A zérlat a vezeték
felénél (L; = 10 km) kdvetkezett be. Szamitsa ki

- a hibahelyi zarlati aramot kA-ben,

a mogottes hdldzat feldl (A gyiijtdsin), illetve a transzformator feldl (B gydijtGsin) a hibahely
felé folyo fazisaramokat kA-ben!
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Mogottes haldzat Tavvezeték

Transzformator
Uy =120 kV Ly, =20km 120/20 kV
S¥ =1200 MVA Xy, = Xy2 = 0,4 Q/km STR =25 MVA
xV0=1,5‘xV1 E=10%
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